

福建省龙岩市漳平灵地乡赤坂场村前坪自然村,一个大山里的村庄,竟然传出父亲欲活体捐献女儿器官的耸人听闻。

究竟是缘何,虎毒食女? 2月28日,记者来到老汉家中。



智障女

智障女的父亲

因无力养终,不愿把“累赘”留给儿子 老父欲将智障女儿“活体捐赠”

此举竟引来当地多数村民赞成

无法养终,要把女儿捐献

天下着雨,52岁的陈正试和老伴刘美花坐在家中。“你一定帮帮我,我要把我女儿捐给研究所做病情研究。”见到记者,陈正试说。

“那你了解研究所吗?”记者问。
陈正试摇摇头说:“不然看有没有人要换器官的,把我女儿器官捐给他。”
“那不就等于杀了她?”记者质疑。

“那也是没办法的办法,我和老伴已经年迈,没办法给她养终。”陈正试态度坚决地说,“让她早点投胎转世,20年后又是一个美女,现在的她,活着也白活。”

对于这位父亲的决定,这个村里的大部分村民竟然都赞成。“留着也是废人一个,只要她父母同意,我也是同意。”村支部书记陈天相说。

绳套脖子,一关就是20年

陈正试家的偏房里,时不时会传出女孩嬉笑、哼唱的声音,那就是陈正试口中的“智障女儿”陈秀文,今年25岁。

5岁那年一个午夜,陈秀文发起了高烧。村里没有医生,求医只能下山,但是屋外黑不见路,山路又崎岖。等到天微亮,刘美花背起奄奄一息的陈秀文,和陈正试走了15公里赶班

车,到三明永安的医院治疗。

陈秀文高烧40多度,连着烧了好几天,治疗了9天,烧是退了,但落下后遗症——精神障碍。之后,陈秀文不认人了,天天乱跑,“跑出去就不懂跑回来”,而且手里抓着什么都往嘴里送。从此后,陈秀文便被家人用固定在窗户上的粗绳套住脖子,关进屋里。这一关就是20余年。

不愿把“后遗症”留给下一代

现在,陈秀文的生活基本靠刘美花打理。刘美花一吃完饭,就给女儿喂饭。睡觉时间到了,刘美花还得搂着女儿一起睡。“直到她睡着,才能放开。”刘美花说,女儿拉撒都在裤裆里,一天要给她换一次衣服。可就是这样相处了20多年的刘美花,也同意把女儿捐出去:“一直要

人守在身边,要是我去世了就真没人管了。”

如今,陈正试的家境越来越好。陈秀文的哥哥陈文美,大她两岁,大学毕业后在龙岩新罗上班。可因为妹妹的情况,他的定亲大事拖了两年才成。陈正试说:“我不能把这个‘后遗症’留给我的下一代。”

律师说法

遗弃有罪,也无权代“捐赠”

2月28日下午,记者咨询了福建博益律师事务所律师和耀辉。和律师说,如果陈正试选择遗弃女儿,情节严重,达到法律规定的条件的,就会构成犯罪,而极端手段很容易构成

刑事犯罪。“至于老汉口中的‘捐赠’,那是不合法的。”和律师称,监护人不能替代她表达器官捐赠意愿。和律师说,父母去世后,监护责任将转移到兄弟姐妹身上。 据《海峡导报》

北京高二女生裸身跳楼身亡 校方称系不慎坠楼

并禁止大家向外透露此事细节

2月28日上午9点半,正值北京市育英中学课间操时间,几乎所有的同学都在操场上。就在这时,一名高二女生裸身从教学北楼四层窗口跳下。警方证实,这名女生送医院后不治身亡,目前已排除刑事案件可能,具体情况还在进一步调查中。据一些同学说,事发后,校方禁止大家向外透露此事细节。



记者拍照,保安阻拦。

课间操时突发意外

学生小金(化名)回忆,2月28日上午9点半,第二节课下课后,同学们陆续在操场排队上操,突然看到教学北楼四楼的窗口出现一个身影。“是一个女生,她抱着衣服,裸着身子,站在高二教室的窗口处。当时,大家都愣住了,全都不知所措。3秒种后,

女生把衣服扔在一旁,从窗口跳下,摔在地上。”

小金说,操场上立即传来尖叫声,老师和保安冲了上去,并要求学生尽快离开现场回教室。20分钟后,救护车赶到学校,将尚有气息的女生送往医院。

记者拍照遭到阻拦

2月28日中午12点,记者来到位于海淀区万寿路的北京市育英中学,当时,多名警察在校园内调查此事,几位校方工作人员站在校门口。

记者两次提出采访要求,校方工作人员均以“负责人不在,很忙”或“联系不上”为由推辞。记者在校门口拍照时,遭保安阻拦。

2月28日下午放学后,学生们陆续从校园

中走出来,讨论着课间操吓人的一幕。一名同学说:“我一辈子都无法忘记这一幕。”但面对记者的提问,所有人都摇头称不知情。

几名学生坦言,学校已多番叮嘱,不能对外界透露消息,尤其是媒体,不能在网上传照片、发消息,如果发了要马上删除,不删除还得追查是谁发的。有的同学说,曾多次发微博或发帖,都被校方要求删除。 据《京华时报》

私留客人吃剩的菜为儿子补营养 五星级饭店洗碗女工被开除

饭店回应:星级酒店的员工带剩饭菜回家成何体统?

47岁的妇女李红在南京一家五星级酒店当了4年的洗碗工。3个月前,她留下了客人吃剩的一些废弃食物,想给正在读大学的儿子补养身体,却被以盗窃酒店财物为由开除了。2月28日上午接受记者采访时,李红仍觉有苦难言。

记者就此事联系酒店的餐饮部罗经理,对方答复,五星级饭店的管理肯定要非常严格,为了确保酒店的品牌形象与服务质量,所有淘汰的食物都不允许重复使用,也不允许员工私自带走。至于浪费食物一说,对方表示,那是酒店的“正常耗材”。

既然还可以再食用,而酒店又不会再用了,由员工带回去食用,不也是避免浪费的方法吗?对此说法,罗经理表示,这一做法肯定不能允许。“星级酒店的员工带剩饭菜回家,成何体统?”

李红就此向玄武区法律援助中心求助,中心立即指派法律援助律师居志刚代理她的解除合同经济补偿金一案。居律师告诉记者,酒店的“盗窃”一说,在法律上站不住脚。该酒店竟为此开除了李红,居律师认为是小题大做。

(文中人物均为化名)据《金陵晚报》

MZS 激发疗法终止男性功能障碍

男人也可以说“不”

经济膨胀,物价飞涨,房价居高不下,只有工资还是那般“坚挺”!面对当下,社会高速运转,女人们大多理所当然的“吐槽”时,男人们尤其是中国的男人们只能默默承受社会的煎熬!当身体撑不住、让男人有心无力时,于是男人也大声疾呼,我也忍够了!其实男人们也有“悲愤”的权利,特别是当身体出现男性功能障碍、前列腺炎等男性疾病时,奋起“抗争”更是理所应当!

在最易侵扰男性健康的疾病中,早泄,是一个令任何男士感到奇耻大辱的疾病,但凡得了早泄的男性都会感到自己的无能,以及长期忍受妻子鄙夷的目光,即使这样仍然有很多男性为了所谓的面子问题而放弃诊断,郑州华山医院男科专家王京敏主任提示,男人早泄不但伤害自身的身心健康,伴随也会影响到妻子的幸福感,引发性生活的不和谐,影响家庭幸福,因此,早泄冤枉了不少“关爱媳妇的好男人”。

1+1>2 早泄男人重振雄风

忍够了,只是男人积极寻求改变自己,关爱妻子的第一步,

更重要的是要解决问题的根源——一次性解决早泄困扰!经临床验证,2011年国际男科学术峰会专家一致推荐采用“选择性阴茎背神经调节联合MZS激发疗法”治疗早泄,双管齐下、标本兼治,达到1+1>2的效果!

2011年,郑州华山医院省内独家引进阴茎背神经调节联合MZS激发疗法,该技术是在男性科学和解剖生理学的基础上,采用日本LAXONS阴茎敏感神经检测仪、性激素检测系统、迅速、准确、分类分型检测出病因。在阴茎背神经调节的基础上,采用传统医学特色,在分析借鉴中国医学经络理论和针灸疗法的基础上演变而来。可有效激活性器官,增加男性荷尔蒙能量,全面提升男性性功能指数,最终达到治疗早泄的目的。

阴茎背神经调节联合MZS激发疗法区别于传统早泄技术,具有以下四大优势:

- 优势一: 检查病因 准确可靠
- 优势二: 治疗体系 完善科学
- 优势三: 调治结合 完善统一
- 优势四: 治疗效果 安全有效



男人 忍够了

因为理解谁都需要休息,所以容忍你偶尔请假
因为理解旷日持久不大现实,所以容忍你偶尔速战速决
因为理解不会心想事成,所以容忍你偶尔力不从心。
因为理解谁都不愿被勉强,所以允许你偶尔兴趣缺失。

强烈要求 阻止伤害男人和女人的男性功能障碍